
Državni zbor se je danes dne 22. feb. 
zopet sešel. Mladočehi pretijo z obstrukcijo, 
ako jim vlada ne dovoli češkega poslovnega 
jezika za notranje uradne stvari. Slovenski 
poslanci vedo, da je želja njihovih volilcev, 
da stojijo v državnem zboru ob strani Mla
dočehov. Saj imajo slovenski poslanci gotovo 
vzrokov dovolj, da pokažejo vladi z opozicijo 
svojo nevoljo. 

Moravski cesarski namestnik je 
postal grof Karol Zierotin, ki je bil doslej 

Politični ogled. 



predsednik moravskega deželnega kulturnega 
sveta. Govori češki in nemški in je baje pri 
Cehih in Nemcih priljubljen. 

Nižjeavstrijski deželni zbor se snide 
zajedno z državnim zborom, da vnovič sklepa 
o volilni preosnovi za Dunaj. Vlada namreč 
s prejšnjim predlogom v tej zadevi ni zado
voljna in ga je vrnila sedaj deželnemu zboru. 
Ker še bo vkljub temu nova preosnova za 
krščanske socialce precej ugodna, besnijo 
nemški liberalci nad vlado. Liberalci bi zopet 
radi dobili v roke gospodstvo čez Dunaj. 
Krščanski možje se držijo trdno. 

Štrajk premogarjev na Češkem še 
ni končan, trmoglavost podjetnikov je tolika, 
da se je ob njej dosedaj skoro vsak raz
govor razbil. Delavci v nekaterih jamah de
lajo le deloma, sicer se pa v obče drže prav 
dobro. Treba jim je izdatne podpore. 

Francosko. V Franciji je vlada izdala 
stroge zakone proti odločnim škofom in du
hovnikom, češ, ti hujskajo proti republiki. Za 
Francijo bi pač bilo bolje, da bi pustila ka
toličane na miru in otresla židovski jarem 
liberalizma. 

Vojska v Jnžni Afriki. Zadnji četrtek 
so imeli Angleži na zahodni strani bojišča, 
kjer stoji Robertsova armada, enkrat srečo. 
Buri so se umaknili iz okolice mesta Kimberlev 
in tako je lahko angleški general French s 
svojimi vojaki brez vsake praske in bitke 
prišel v mesto Kimberlev, koje so Buri že 
tako dolgo oblegali, da bi se jim kmalu mo
ralo zaradi pretečega gladu udati. Buri so 
se pod poveljstvom generala Cronje umaknili 
proti vzhodu v mesto Bloemfontein. Buri 
niso hoteli več oblegati mesta Kimberlev, 
prvič, ker bi jim ne bilo ljubo, ako bi se 
jim gladno mesto udalo in bi morali kakih 
30.000 lačnih prebivalcev zalagati z živežem, 
drugič pa zaradi tega, ker bi nazadnje vendar 
le tudi sami morali prepustiti mesto Angle
žem zaradi njihovega veliko večjega vojaštva. 
Zdaj pa bodo morali Angleži hraniti Kimber
leyce, Buri pa so prosti in se bodo skušali 
na drug način odškodovati za to mesto. 


